
Обработка анкет показала следующие результаты:  
 

В анкетировании приняли участие-  930   человек ( 94,4  %). 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

К-во уч-ся 

в парал-

лели 

114 95 95 91 111 98 98 

 

83 118 48 34 

Опрощено 104 87 89 83 105 91 96 87 113 43 32 

Итого 363 492 75 

% 91,2% 91,6% 93,7% 91,2% 94,6% 92,9% 98,0% 104,8% 95,8% 89,6% 94,1% 

 

 
 

 

1. На вопрос «Нравится ли Вам школа, в которой учится Ваш ребенок?» даны следую-

щие ответы: 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

     Да 104 87 90 81 103 90 97 87 112 42 31 

 100,0% 100,0% 100,0% 97,6% 98,1% 98,9% 100,0% 100,0% 99,1% 97,7% 96,9% 

 

 
 

Вывод: 

Среди опрошенных  924 человека  (99%) довольны учебным заведением. 8 человек (1%) –выразили 

недовольство. 

 



2. Образовательный процесс в школе ориентирован на развитие личности каждого  

ребенка 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 99 82 82 77 96 83 84 75 99 39 31 

 95% 94% 91% 93% 92% 92% 87% 87% 88% 91% 97% 

 
 

 
 

 

Вывод: 847 родителей (91%) дают положительную оценку организации образовательного про-

цесса в школе, полагая, что он ориентирован на развитие личности каждого обучающегося. Не-

согласие выразили 82 человека (9%). 

 

3. Методы обучения и воспитательного воздействия по отношению к ребенку обычно 

приводят к хорошему результату 
 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 104 85 89 79 101 88 89 81 109 42 30 

 100% 98% 99% 95% 96% 97% 92% 94% 97% 98% 94% 

 

 
 

Вывод: 897 человек (96%) полагают, что методы обучения и воспитательного воздействия по 

отношению к ребенку обычно приводят к хорошему результату, не согласны 34 человека (4%) 

 

 



4. В школе ученики и родители имеют право выбирать содержание образования (спец. 

курсы, элективные курсы, профили и др.) 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 87 79 79 69 90 76 86 69 101 37 29 

 85% 91% 91% 84% 88% 84% 88% 81% 89% 89% 90% 

 
 

 
 

  

Вывод: 802 человека (87%) считают, что в школе ученики и родители имеют право выбирать 

содержание образования. Не согласны 117 человек (13%). 

 

5. Учителя правильно и своевременно контролируют результаты обучения ребенка 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 104 86 89 79 98 87 90 82 100 40 31 

 100% 99% 99% 95% 93% 96% 93% 95% 89% 93% 97% 

 

 
 

Вывод:  886 человек (95%) полагают, что учителя правильно и своевременно контролируют ре-

зультаты обучения их ребенка, однако, 45 человек (5%) выражают противоположное мнение. 

 

 

 

 

 



 

 

6. Педагоги учитывают индивидуальные особенности ребенка 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 100 86 85 77 90 80 79 78 95 36 31 

 98% 99% 94% 95% 87% 88% 82% 91% 84% 84% 97% 

 

 

 
 

 

Вывод:  837 человек опрошенных (90%) считают, что педагоги учитывают индивидуальные осо-

бенности ребенка, 88 человек (10%) не согласны. 

 

7. Считаете ли Вы, что школа имеет хорошую материально-техническую базу 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 102 85 86 80 102 86 92 82 111 40 30 

 98% 98% 96% 96% 97% 95% 96% 95% 98% 93% 94% 

 

 

 
 

 

Вывод: 896 человек (96%) считают, что учебное заведение имеет хорошую материально-

техническую базу. 34 человека (4%) считают ее недостаточной. 



 

8. Организация питания в школе на удовлетворительном уровне 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 100 86 82 74 93 79 86 78 103 42 32 

 96% 99% 91% 89% 89% 87% 90% 91% 92% 98% 100% 

 

 

 
 

 

Вывод:  855 человек (92%) довольны организацией питания в школе. Не довольны 74 человека 

(8%). 

 

 

9. В школе проводится много интересных мероприятий 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 96 87 82 72 92 81 87 83 97 36 28 

 92% 100% 91% 88% 89% 90% 89% 97% 86% 84% 88% 

 

 

 
 

 

Вывод: 841 человек (91%) респондентов  высказались положительно об организации школьных 

мероприятий, 87 человек (9%) не согласны с данным утверждением. 

 



 

10.   У детей есть возможность интересно проводить свободное (внеурочное) время в 

школе 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 98 85 87 73 91 84 80 82 103 36 29 

 94% 98% 97% 88% 87% 92% 83% 95% 91% 84% 91% 

 

 
 

 

Вывод:  848  (91%)  опрошенных считают, что у детей есть возможность интересно проводить  

свободное (внеурочное) время в школе,  имеют противоположную точку зрения 83 человека (9%). 

 

 

11.   Для решения задач обучения и воспитания школа удачно сотрудничает с другими ор-

ганизациями, другими школами, детскими центрами 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 94 85 80 77 92 80 81 81 99 34 30 

 91% 98% 89% 94% 88% 89% 86% 95% 88% 81% 94% 

 

 

 
 

 

Вывод:  среди опрошенных 833 человек (90%) считают, что для решения задач обучения, и вос-

питания школа удачно сотрудничает с другими организациями, другими школами, детскими цен-

трами. 89 человек (10%) полагают, что еще используются не все возможности. 



12.   Учебная нагрузка равномерно распределена в течение недели 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 103 87 88 81 90 88 84 80 100 42 29 

 99% 100% 98% 98% 87% 97% 87% 93% 89% 98% 91% 

 

 
 
 

Вывод:  872 человек (94%) довольны распределением учебной нагрузки в течение недели, 57 чело-

века (6%)-нет. 

 

 

13.   Удовлетворены ли Вы уровнем профессиональной подготовки педагогов школы 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 103 86 88 79 96 83 91 82 107 40 31 

 99% 99% 98% 96% 91% 93% 94% 97% 95% 93% 97% 

 

 

 
 
 

Вывод: 886 человек (96%) удовлетворены уровнем профессиональной подготовки педагогов  

школы, 41 человек (4%) не устраивает качество подготовки учителей. 

 



14. Управление школой, которое осуществляет администрация, способствует улучше-

нию образовательного процесса 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 103 84 88 79 102 85 94 85 108 41 31 

 99% 97% 98% 99% 99% 97% 98% 99% 96% 95% 97% 

 

 

 
 

Вывод:  900 человек (98%) довольны тем, как осуществляется управление школой  

и полагают, что оно способствует улучшению образовательного процесса. 22 человека (2%) 

 придерживаются другого мнения. 

 

 

 

15. В школе заботятся о здоровье детей, о предупреждении перегрузок 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 101 85 88 78 94 82 81 77 98 39 31 

 97% 98% 98% 94% 90% 91% 86% 91% 88% 91% 97% 

 

 

 
 

 

Вывод:  854 человек (92%) довольны тем, как в школе заботятся о здоровье детей и предупре-

ждении перегрузок,  71 человек (8%)-нет. 

 



16. При принятии управленческих решений администрация считается с мнением детей 

и родителей. 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 97 86 83 74 91 83 82 80 97 37 31 

 94% 98% 93% 89% 87% 92% 87% 94% 87% 86% 97% 

 

 
 

 

Вывод:  840 человек (91%) полагают, что при принятии управленческих решений администрация 

считается с мнением детей и родителей,   82 человека  (9%) считают, что нет. 

 

 

17. У администрации школы всегда можно получить ответы на вопросы по организации об-

разовательного процесса 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 102 87 87 82 103 89 90 84 109 42 31 

 98% 100% 97% 99% 98% 98% 94% 98% 97% 98% 97% 

 

 
 

Вывод:  906 (97%) участников  довольны компетентностью администрации школы, утверждая, 

что здесь всегда можно получить ответы на вопросы по организации образовательного процес-

са, 24 (3%) человека не довольны. 

 

18  .Пользуется ли Ваш ребенок услугами репетиторов 



 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 79 23 31 38 41 37 27 37 43 24 17 

 24% 26% 35% 46% 39% 41% 28% 43% 38% 56% 53% 

 

 

 
 

Вывод:  среди опрошенных 397 человек (43%) прибегают к услугам репетиторов.  532 (57%)   дан-

ной услугой не пользуются. 

 

 

19.  Родители в достаточной степени информированы о деятельности школы, об основных 

событиях в ней 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

Да 99 83 85 78 100 86 90 85 107 40 31 

 95% 95% 94% 96% 95% 95% 93% 99% 95% 93% 97% 

 

 
 

 

Вывод:  884 человек (95%) считают, что они в достаточной степени информированы о деятель-

ности школы, об основных событиях в ней.  45 человек (5%  )так не считают. 

 

20.   Вы узнаете о качестве образования в Вашей школе: 

а. по публичному отчету директора, 

б. на родительских собраниях, 



в. в сети интернет, 

г. в средствах массовой информации 

 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая шко-

ла 

1 

классы 

 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 

а 23 11 28 18 24 26 33 20 39 12 7 

22% 13% 32% 22% 23% 30% 34% 23% 35% 28% 22% 

б 68 72 70 75 85 67 83 69 93 31 23 

65% 83% 79% 90% 81% 76% 86% 79% 82% 72% 72% 

в 43 32 48 27 47 43 48 33 46 18 18 

41% 37% 54% 33% 45% 49% 50% 38% 41% 42% 56% 

г 15 4 15 3 10 15 14 8 24 1 4 

14% 5% 17% 4% 10% 17% 14% 9% 21% 2% 13% 

Опро-

щено 
104 87 89 83 105 88 97 87 113 43 32 

 

 

 Итого (человек) Итого  % 

а 241 26% 

б 736 79% 

в 404 44% 

г 113 12% 

 

 

 
 

 

Вывод:  о качестве образования респонденты узнают через 

- публичное выступление директора -241 человек (26%);  

- родительские собрания - 736 человек (79%);  

-  интернет- ресурсы - 404 человек (44%); 

- из  средств  массовой информации  - 113 человек (12%). 

 

 

 

21.   Результаты Вашего ребенка удовлетворяют Вашим ожиданиям 

 

 

Классы Начальная школа Средняя школа Старшая школа 

1 

классы 

2 

классы 

3 

классы 

4 

классы 

5 

классы 

6 

классы 

7 

классы 

8 

классы 

9 

классы 

10 

классы 

11 

классы 



 

Да 99 87 84 79 97 83 86 84 105 41 31 

 95% 100% 94% 95% 92% 91% 90% 97% 93% 95% 97% 

 

 

 
 

Вывод: среди 930 опрошенных 876 человек (94%) довольны результатами ребенка. 54 человека 

(6%) результаты не удовлетворяют. 

 

Общие выводы:  по большинству пунктов анкеты показатели степени удовлетворенности 

родительской общественности находятся на достаточно высоком уровне. Однако есть мо-

менты, на которые следует обратить внимание. А именно, следует усилить информацион-

ную работу по освещению вопроса о возможности выбора содержания образования (элек-

тивных курсов, профилей , внеурочной деятельности и т.п.). Также, вести более активную 

работу по сотрудничеству с другими образовательными организациями для более эффек-

тивного решения задач обучения и воспитания. Пересмотреть организацию внеклассной 

работы в школе с целью активизации интереса обучающихся и родителей к общешколь-

ным и классным мероприятиям.  

 

 

 


